

百年傳承 · 追求卓越

第 19 屆縣運會畫下圓滿句點！

俗話說：「台上一分鐘，台下十年功。」讓選手們短暫奔騰跳躍的舞台已然謝幕了。為了追求卓越，平日裡教練與選手們下了許多功夫，他們的辛勞與艱苦，絕非一般人之所能想像的。然而「不經一番寒徹骨，怎得梅花撲鼻香？」在寒風徹骨與綿綿細雨中，選手們奔著、跑著、蹬著、跳著、擲著、標著...，就這樣他們將一股股煥發奔放，騰湧邁進的暖流，薰綻了第 19 屆縣運會朵朵撲鼻香的寒梅——總計共 19 項破了大會的紀錄，4 項破了地區的最高紀錄。

20 日下午 17 時正，閉幕典禮在昂揚與激盪的鼓樂中聲進行著，各獲獎單位都派了代表參加典禮並接受頒獎。典禮由李縣長親臨主持，參加人員有各界貴賓與各單位主管，以及所有參賽選手與地區民眾等數千人。

李縣長致詞時表示：本次大會在工作人員的精密籌劃與各參與人員的努力執行下，劃下了圓滿的句點，大會成績極為亮麗，謹向各組各項得獎的個人與團體表示祝賀之意，並肯定選手們在運動場上的精采表現，充分的表現了運動家的精神。縣長再次的感謝大會工作人員、裁判、志工與各機關學校及鄉親朋友的熱情參與。

縣長強調希望在本著「推展全民體育，打造幸福島嶼」的理念下，以「百年傳承，追求卓越」的精神為縣民的健康與經濟的繁榮注入一股強大的活力。

此時夜幕已然低垂，在悠揚的樂聲中，大會會旗緩緩降下，與會人員也在相互珍重的道別聲中，劃下了圓滿的句點。

期待再相會！

情義相挺 快報達陣

快報，傳達著場上的即時資訊，讓場邊的人們能夠知道現在場上最新發生的事件，這些資訊都是由四處奔波的小記者群，還有幕後的打字排版工作人員一起合作之後的產物。

快報可以順利完成，要感謝很多人，感謝金門農工劉湘金校長擘畫、提供想法；也感謝秘書許乃忠老師負責快報總籌，包括場地商借、跟各單位邀稿；感謝採訪組翁千婷老師帶領著餐管三、漁業三、電子三、餐管二、商經二的小記者們採訪，感謝排版組吳欣蓓老師、李媛馨老師帶領著排版的餐管科同學，也感謝校對組王建成老師幫忙把關，感謝打字及架設電腦的資訊三同學，還有事前幫我們繪製可愛圖片的翁鼎魁老師和漫研社同學們，感謝黃盈福組長帶領當天給我們照片的攝影組同學以及辛苦的派報組同學們，因為大家的合作無間，才有辦法即時帶給大家最新的資訊。

這次尤其要感謝圖書館蔡海塔主任，不只提供我們場地、也事前安排演講來訓練小記者們，還有要感謝協助我們的老師們：包括實習處葉維敬主任、謝天來組長，設備組李玉鳳老師、李璟昇技士，更要感謝學務處張皆欣主任、翁明鑄教官大力支持；最後還要謝謝幫忙架設器材跟網路的王麗惠小姐；還有商借我們器材和大力提供人力協助的餐管科薛惠萍主任。

頒獎台上美麗的紅色身影

典禮組組長由金門農工劉湘金校長擔任，副組長是金城國中許維民校長、金門農工學務主任張皆欣、金門農工主任教官翁明鑄、金城國中學務主任陳振秀。

典禮組總籌開幕與閉幕程序，安排司儀、宣誓、聖火、運動員進場、與會旗、標兵、樂隊...等工作事宜。

◀綠色身影是農工學務處張皆欣主任，而司令台上身著紅色旗袍的典禮組美女們，他們都是農工餐管二的同學，大會期間所有播報與頒獎的工作都是由他們負責，這次的典禮可以順利的完成，典禮組的人員功不可沒。

◀金光閃閃水獺總錦標是本次田徑的總錦標獎盃，是金色水獺造型，呼應這次大會吉祥物水獺兄弟，特別量身打造，非常具有創意；搭配紅藍緞帶，神采奕奕。

風獅爺荷包大失血，電話講三天！

